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Мед гречаний Чистий смак 300 мл*
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МЕД ГРЕЧАНИЙ ЧИСТИЙ СМАК 300 МЛ*
SKU: 3830-3827
Ціна: 235 грн – 285 грнДіапазон цін: від 235 грн до 285 грн 

Мед гречаний Чистий смак — натуральний мед з нектару гречки з
пасіки в Житомирській області. Темно-коричневий, з терпким
гіркуватим смаком і деревним ароматом. Багатий на вітаміни,
мінерали та амінокислоти. Не піддається термічній обробці.

Категорія: Мед та Апіпродукти

МЕД ГРЕЧАНИЙ ЧИСТИЙ СМАК, 300 МЛ

Гречаний мед Чистий смак — натуральний мед з нектару квіток гречки, зібраний на пасіці в смт Червоне
(Бердичівський р-н, Житомирська обл.). Відрізняється темно-коричневим кольором, деревним ароматом і терпким
гіркуватим смаком з помірною солодкістю. Після повільної кристалізації набуває великозернистої структури.

Гречаний мед містить у високій концентрації життєво важливі вітаміни та мінерали: залізо, фосфор, кальцій, калій,
магній, мідь, йод, цинк, вітаміни C, E, PP, H, B1, B2, B5, B6, а також близько 20 цінних амінокислот. Мед не піддається
термічній обробці, що дозволяє зберегти понад 15 природних ферментів та понад 100 інших біологічно активних
речовин.

Мед збирається досвідченими бджолярами завжди зрілим: розщеплення крохмалю та інверсія сахарози повністю
завершені, масова частка води доведена до нормального рівня.

Особливості продукту:

100% натуральний продукт без консервантів та шкідливих домішок.
Бджіл не годують цукром.
Мед не піддається термічній обробці.
Пасіка розташована в екологічно чистій місцевості.

Склад:
100% натуральний гречаний мед.

Умови зберігання:
Зберігати при температурі від 0 до +25°C у захищеному від сонячних променів місці. Термін придатності: 36 місяців.

Застереження:
Індивідуальна непереносимість компонентів, зокрема алергія на продукти бджільництва та гречку. Не
рекомендується дітям до 1 року. Не використовувати після закінчення терміну придатності або при порушенні
цілісності упаковки.

*Харчовий продукт.

https://rosa-pharm.com/uk/catalog/produkty-pitaniya/bakaleya/med-propolis/

